

Priebeh skúšky v Salóne Nicole

REZERVÁCIA TERMÍNU

Prvým krokom na návštevu nášho salónu je mať termín svadby. Vašou častou otázkou je kedy je najvhodnejší čas na výber svadobných šiat. U nás platí pravidlo kto skôr príde má väčší výber ale odporúčame cca 6-12 mesiacov pred svadbou. Keď máte termín svadby zavoláte nám do danej prevádzky a dohodneme si vhodný termín. Každá naša prevádzka má svoj kontakt kde sa môžete objednať alebo sa dá spraviť rezervácia termínu cez Facebook alebo Instagram.

Salón Nicole Bratislava – River Park Dvorákovo nábrežie 10, 0918 996 484

-bezplatné 2 hodinové parkovanie pre našich klientov

Salón Nicole Nitra – Schurmannova 6, 0905 488 884

Salón Nicole Zvolen – Námestie SNP 70/36, 0918 886 801

SKÚŠKA ŠIAT

Nevestám vždy odporúčame po rezervácii termínu si pozrieť naše webové stránky, kde je vždy uverejnená najnovšia kolekcia. Skúška v našom svadobnom salóne trvá cca 1,5 hodiny kde vyskúšame vami vybrané modely a poskúšame aj modely nami odporúčané a na záver sa vrátíme k tým, ktoré boli tie naj:) Na skúšku odporúčame max. 2 kamarátky, ktoré prichádzajú s nevestou.

PLATBA

Skúška v našom salóne je spoplatnená sumou 20 Eur, tento poplatok sa uhrádza v tom prípade keď si nevesta u nás svadobné šaty nevyberie. Veríme, že náš výber svadobných šiat je natoľko veľký, že si u nás nevesta nájde svoje vysnívané šaty a v tom prípade sa platí rezervačná záloha v sume 300 eur a je nevratná.

Zvyšný doplatok za Vaše šaty sa uhrádza v deň, kedy prídete na predsvadobnú skúšku.

ÚPRAVA SVADOBNÝCH ŠIAT

V prípade, že si nevesta u nás vyberie svadobné šaty si určíme termín finálnej skúšky, ktorá sa koná zväčša v svadobný týždeň. Aby nedošlo k nedorozumeniu nevesty si vždy obvolávame 14 dní pred svadbou a potvrdzujeme si daný termín. Finálna skúška sa uskutoční sa koná zväčša od pondelka do stredy. Dĺžka skúšky trvá podľa rozsahu úpravy a následne si s pani krajčírkou dohodneme kedy budú vaše šaty k odberu. Po úprave si prídete po šaty kedy ich opäť vyskúšate aby bolo všetko tip top v poriadku. Šaty si odnášate vypraté, vyžehlené v nepriesvitnom vaku od cca stredy a vracajú sa v pondelok od 10.00-14.00. V prípade, že máte fotenie po svadbe šaty môžete vrátiť aj v utorok s 20 euroým príplatkom.

VRÁTENIE ŠIAT

Pri vrátení šiat kontrolujeme rozsah ich poškodenia prípade znečistenia. Menšie poškodenie je od 50-100Eur. Bežné znečistenie si neúčtujeme, náklady na čistenie sú v našej réžii. Za šaty nadmerne znečistené z exteriéru sa účtuje poplatok 50,- Eur. V prípade znečistenia neodstrániteľnou látkou, prepálenie šiat, alebo neopraviteľné roztrhnutie v tom prípade je pokuta do výšky predajnej ceny šiat, ktorá je uvedená v rezervačnej zmluve.

Šaty v pondelok nemusíte vrátiť vy osobne, ale môže ich vrátiť Vami poverená osoba.

Po svadbe nás môžete potešiť Vašimi fotkami, ktoré veľmi radi uverejníme:).